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Pressemitteilung
TIMETOACT wird OpenChain Partner  
IT-Unternehmen erweitert Portfolio um Open Source Lizenzmanagement und Services rund um den Standard OpenChain ISO/IEC 5230
Köln, 25.03.2022. TIMETOACT wird offizieller Partner von OpenChain, einem Projekt der Linux Foundation: Mit der Partnerschaft qualifiziert sich das IT-Unternehmen, Firmen bei der Implementierung von Open Source Lizenzmanagement Programmen zu beraten und bei der Umsetzung des Standards OpenChain ISO/IEC 5230 zu begleiten.
Die Nutzung von Open-Source-Software basiert – genau wie bei proprietärer Software – auf diversen Lizenzbedingungen. Es ist wichtig, diese Vorgaben einzuhalten, um einen reibungslosen Geschäftsbetrieb zu gewährleisten und Konflikte mit Dritten zu vermeiden. Der internationale Standard OpenChain ISO/IEC 5230 hat den Anspruch, die wichtigsten Anforderungen an ein qualitativ hochwertiges Programm zur Einhaltung von Open-Source-Lizenzen zu identifizieren. Er ermöglicht es Unternehmen, ihr Risikopotenzial zu verringern, indem sie den Standard durch Selbstzertifizierung, unabhängige Bewertung oder Zertifizierung durch Dritte adaptieren.
„Open Source ist in der IT-Landschaft längst mehr als bloßer Trend – immer mehr Software greift auf Open Source Bibliotheken, Frameworks und Co. zurück“, so Simon Pletschacher, Manager IT Performance Strategy bei TIMETOACT. „Umso glücklicher sind wir über die Zusammenarbeit mit OpenChain. Die Partnerschaft bietet unseren Kundinnen und Kunden einen handfesten Mehrwert und erlaubt es ihnen, zukünftig den OpenChain ISO/IEC 5230 Standard zu adaptieren.“ 
„OpenChain hilft Unternehmen jeder Größenordnung und Branche dabei, effektivere Lizenzprogramme einzuführen", erklärt Shane Coughlan, General Manager bei OpenChain. „Wir freuen uns, TIMETOACT als weiteren Beratungspartner in unserem Projekt begrüßen zu dürfen. Und: gemeinsam daran zu arbeiten, dass mehr Unternehmen einen einfachen Zugang zu den wichtigsten Anforderungen an hochwertige Open-Source-Compliance-Programme erhalten." 
Über TIMETOACT 
Die TIMETOACT Software & Consulting GmbH ist ‚trusted Advisor‘ für ihre Kunden. Mit uneingeschränktem Kundenfokus und hoher analytischer und technischer Expertise implementiert sie zukunftsfähige Lösungen für den gehobenen Mittelstand, Versicherungen und Behörden.  
Zum Leistungsspektrum gehören die Beratung zur Cloud Transformation, Digital Workplace, Custom Applications, BI & Data Science, Enterprise Content Management, Identity & Access Management, Managed Services und Managed Support sowie Software License Consulting & Sales.  
Weitere Informationen unter www.timetoact.de und unter www.timetoact.de/details/open-source-lizenzmanagement 
About OpenChain
The OpenChain Project maintains the International Standard for open-source license compliance. This allows companies of all sizes and in all sectors to adopt the key requirements of a quality open source compliance program. This is an open standard and all parties are welcome to engage with our community, to share their knowledge, and to contribute to the future of our standard.
More information can be found at www.openchainproject.org
About The Linux Foundation
The Linux Foundation is the organization of choice for the world’s top developers and companies to build ecosystems that accelerate open technology development and industry adoption. Together with the worldwide open source community, it is solving the hardest technology problems by creating the largest shared technology investment in history. Founded in 2000, The Linux Foundation today provides tools, training and events to scale any open source project, which together deliver an economic impact not achievable by any one company. More information can be found at www.linuxfoundation.org.
The Linux Foundation has registered trademarks and uses trademarks. For a list of trademarks of The Linux Foundation, please see our trademark usage page: https://www.linuxfoundation.org/trademark-usage.
Linux is a registered trademark of Linus Torvalds.
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